

水垢净化的问题终于解决了！



鹤壁水质偏硬，水垢问题一直是大家最为头疼的一件事。水烧开后有白色浑浊物，壶内、杯底都结满了厚厚的水垢。这种长期潜伏的无形杀手，无时无刻不在危害着我们的健康。长期饮用高硬度的水容易造成肠胃消化吸收功能紊乱和便秘，使胃炎及各类结石、牙垢、牙周炎的发病率提高。自来水中存在某些重金属，长期摄入会引起人体重金属中毒，甚至会使人体器官悄悄发生癌变。2011年，水宜生与净水领域专业品牌爱玛特联合推出分体式抑垢厨饮净水机，从根本上解决了困扰人们的饮水问题。烧开的水清澈透明，味道甘甜，让您不再为水垢所困！

桶装纯净水 不适合长期饮用

传统通电的纯水机存在诸多缺点。越来越多的人们知道长期喝纯净水对身体健康不利，纯水机也将逐渐被超滤净水机代替。1.纯水机过滤出来的水几乎没有任何矿物质，还是酸性水，长期饮用易缺钙；2.纯水机需要通电加压，需要高压储水罐，安装不方便还易坏，更不安全；3.纯水机在制水的同时产生大量的废水，造一桶净水的同时有接近三桶的废水被白白浪费；4.纯水机产水量极小，只适合饮用，无法满足日常做饭用水需求。

水宜生净水机净化的水，泡茶做饭，味道就是不一样

水宜生净水机制造出的健康碱性水具有很强的渗透力、溶解力，能够快速将茶中的茶多酚等营养物质溶解析出，便于人体快速吸收。

健康碱性水还能减轻茶的苦涩，使口感更加醇厚，茶色更清澈，茶香更浓郁。水宜生的水呈现抗氧化的负电位特性，能加强茶叶中抗氧化物质茶丹宁的特性，清除人体自由基，从而提高免疫力。

呵护全家人健康，净化生活用水，提高生活品质

水宜生净水机采用超滤膜分离技术，高精度物理过滤，过滤精度达0.01微米。能有效去除水中泥沙、铁锈、胶体、藻类、大分子有机物等有害物质；能有效去除水垢并保留水中的有益矿物质和微量元素，净化水可直接饮用。内置专利活化水处理技术“水之素”，净化后的水同时具有弱碱性、小分子团、负电位、负离子、高含氧量、富含矿物质和微量元素的特点，能改善酸性体质，调节酸碱平衡，完全符合世界卫生组织公布的健康好水的各项标准。

无须用电、不产生废水、保留人体所需矿物质，制造干净健康的弱碱水
水宜生抑垢厨饮净水机——我家的净水器



水宜生

第十一届全国运动会指定产品



长期饮用对身体无害，调节人体酸碱平衡，增强免疫能力，延缓衰老。



超滤膜分离技术，过滤精度达0.01微米，有效去除水中的水垢、重金属、藻类、胶体、大分子有机物等有害物质，保留有益矿物质。



无须用电、加压，依靠自来水压力即可过滤，净化过程中无废水产生，安全节能。

- UPAN食品级滤芯，欧盟SGS权威认证
- 镜面超滤工艺冲洗结构，易排污
- 双排管结构，双路分质净水输出
- 进口NORIT活性炭吸附净水技术
- “净芯”超滤净水技术，高精过滤
- 彻底去除细菌等有害杂质



水宜生通过六大权威认证



水宜生



0392-3338633
13323926333

鹤壁专卖：新区华夏南路鹤壁日报社一楼

吸粉尘、清烟毒、防疾病、除甲醛、供氧气
空气污染有救了 海曼普强势登陆鹤壁！

海曼普五大核心滤层：全面保障家人健康畅想美好家庭生活

粗滤网

充分拦截空气中大的绒毛、皮屑、毛发、灰尘等较大污染物，有助于减少物理污染物产生。

航天级HEPA

选用航天级的精工HEPA滤芯，有效拦截0.3微米以上的可吸入颗粒物，有效预防呼吸道疾病产生。

国家十五重点科技攻关项目成果
权威研制、权威技术、权威检测



我只选择春天保健的海曼普！

海曼普滤材

采用80种稀有材料，历经100余道工序烧制而成，全面去除空气中化学有机成分，有效预防因化学污染带来的血液病黏膜刺激等疾病。

UV紫外线

利用对人体无害的紫外线波长，有效杀死空气中所有生物污染，充分预防皮肤病、呼吸道疾病等病症。

空气负离子

通过向空气中释放被誉为“空气维生素”的空气负离子，使得室内空气犹如森林般清新、纯净，同时可改善血液循环、心肺功能，还您原生态呼吸环境。

国家十五重点
科技攻关项目
落户鹤壁市健
康教育中心

目前，国家十五重点科技攻关项目中唯一用于解决室内空气污染的科技成果落户鹤壁市健康教育中心。

此次落户，将为鹤壁市对居民家庭室内空气污染的治理提供一个权威、高效的解决方案。区别于市场上良莠不齐的净化器产品，此次鹤壁市健康教育中心积极联系，认真准备，通过一系列的努力将此科技成果转化回鹤壁。这项成果将为鹤壁市广大居民解决室内空气污染提供真正的有效保障，揭开新的篇章。

中央电视台新闻频道5月18日、6月1日连续报导



诚招：

1. 销售经理
2. 区域代理商